
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
Kéthetenként zajlik felnőtt bibliaóra a parókián. Szeretettel hívjuk az érdeklődő-
ket. Összejövetelünk célja az adott szentírási témák átbeszélése, interaktív fel-
dolgozása, lelki elmélyítése, de összejövetelünk második részében egyéb egy-
házi, illetve keresztény életünket érintő aktuális kérdésről is kezdeményezhető 
beszélgetés. Hitet és a testvéri összetartozás élményét egyarán egyaránt erő-
sítő találkozásaink nyitott alkalmak. Hívunk, várunk. 
 

Betegeinkért naponta imádkozunk templomunkban. Áldott állapotban lévő édes-
anyáinkért és gyermekáldást esdő házaspárjainkért, ill. a lelki és szeretetválság-
gal küzdő családjainkért havonta egyszer ajánljuk fel a liturgiát. Néma hívőnek 
papja sem érti szavát; ezért szeretettel kérem, mindhárom szándék kapcsán ke-
ressenek, hogy az imádságot nevesíteni tudjam. Egyházközségünk fekvő bete-
geit minden hónap első péntekén felkeresem. Kérem és várom a családok jel-
zését, ha valaki megbetegszik, és házhoz/ágyhoz kötötté válva igényli a szent-
ségi találkozást az Úr Jézussal.  
 

„Hiába fürösztöd önmagadban, csak másban moshatod meg arcodat.” Legin-
kább igaz ez a mi Urunk Jézus Krisztus arcának vonzására, irgalmas szereteté-
nek személyes életünkben megtapasztalt valóságára. Rendszeres gyónási le-
hetőségünk van havonta kétszer, a vasárnapi liturgia alatt. Soltész János atya a 
hónap első, Mosolygó Marcell atya a hónap harmadik vasárnapján gyóntat. Pa-
rókus atya pedig – előzetes egyeztetéssel – gyóntatásra is, lelki beszélgetésre 
is bármikor készséggel áll rendelkezésre. Éljünk a lehetőségekkel!   
 

Felgyorsult és változó világunkban nagy ajándék számunkra a templomunk, 
szertartásaink állandósága. Jó tudni, hog ehhez a közösséghez tartozunk. Bá-
torítunk mindenkit: érezzük sajátunknak, identitásunk részének, s jelenlétünkkel, 
imádságunkkal, anyagi hozzájárulásunkkal is fejezzük ki, éljük meg az Istenhez, 
görögkatolikus egyházunkhoz és konkrét kertvárosi közösségünkhöz való tarto-
zásunkat. – A templom, a parókia fenntartása közös kötelességünk. Ezért is elő-
írás egyházunkban az évenkénti egyházfenntartási hozzájárulás megfizetése. 
Ez a „tagsági díj” biztosítja a templom világítását, fűtését, a liturgikus eszközök 
beszerzését, a karbantartási munkákat. E befizetésekből tartjuk fenn az egyház-
községi irodát, a közösségi termet, ebből jut a közösségi programok finanszíro-
zására, papunk, sekrestyésünk javadalmazására. Ezért szeretettel bátorítunk 
mindenkit az éves egyházfenntartás befizetésére. Ezt megtehetik személyesen, 
ill. a templomból elvihető csekken befizetve, vagy utalással az egyházközség 
számlaszámára: Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, 11100702-
18799303-36000001. (Ezt akár havi bontásban is megtehetik, hogy a befizetés ne egy 
összegben terhelje a családi költségvetést.) – Az egyházfenntartás összege nincs 
konkretizálva; az éves hozzájárulás ajánlott összege éves jövedelmünk 1%-a. 
(Ez nem azonos az 1%-os adó-felajánlással.) A konkrét összeget mindenki saját lel-
kiismerete, lehetőségei, terhei, anyagi helyzete alapján tudja meghatározni.  

 

* * * * * 
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A HÁZASSÁG HETE… 

 
 

… tudjuk jól, minden évben 52 hétig tart. Elhanyagolja hitvesi kapcsolata 
ápolását, aki nem így gondolkodik. Ugyanakkor jóleső érzés mégis e kiemelt 
hét programjait olvasgatni, értékes rádiós vagy televíziós beszélgetéseket 
meghallgatni, egyik-másik programba akár személyesen is bekapcsolódni, 
kicsit többet imádkozni e napokban házastársunkért, egészséges, boldogító 
kapcsolatunkért.  
 

Érdemes az imádságban hitvesi fogadalmunkat is megújítanunk:  
 

„Jézusom, e szent órában köszönöm Neked házastársamat. Köszönöm a 
szeretetét, a könnyét, a mosolyát. Köszönöm minden értem hozott áldozatát. 
Köszönöm az éveket, amelyeket együtt töltöttünk. Köszönöm a gondokat, 
amelyeket egymással megosztottunk. Köszönöm Neked, hogy Ő az enyém. 
Köszönöm, hogy nem veszítettem el a szeretetét. Mindezt köszönöm, és es-
kümet megújítom: Ígérek neked házassági hűséget, szeretetet és megbe-
csülést, és fogadom, hogy el nem hagylak mindhalálig, sem magamtól el 
nem bocsátlak! Isten engem úgy segéljen! Ámen.”   
 

Áldja meg az Úr házasságainkat, újítsa, erősítse bizalmunkat, szeretetünket, 
áldozatkészségünket egymás iránt! 
 

* * * * * 
 
 

NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLATUNK 
 

Március 1-3. között tartjuk templomunkban a nagyböjti lelkigyakorlatot. Az 
első elmélkedés pénteken fél hatkor az Előszenteltek Liturgiája, a második 
szombaton fél hatkor az Alkonyati Zsolozsma keretében lesz; a harmadik 
elmélkedés a vasárnap délelőtti, fél tíz órai Szent Liturgián hangzik el. Mind-
három napon lesz gyónási lehetőség. Pénteken este a templomi imádság 
után a testületi tagok és a bibliakörösök számára (de akár más érdeklődőket 
is szívesen látunk) folytatódik a lelki találkozás a parókián. A lelkigyakorlatot 
Szabó Tamás pasztorális helynök, a püspöki székesegyház parókusa vezeti. 
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EZ TÖRTÉNT A LEGYEZŐN A KÖZELMÚLTBAN 
 
 

Vízkereszttel kezdődően a házszentelési időszakban hetven család otthonát 
kerestem fel s áldottam meg. Ajándék volt számomra minden egyes találko-
zás. Köszönet a meghívásokért, a közös imádságért, a jó beszélgetésekért.  
 
 

Idén is megtartottuk a keresztények egységéért végzett ökumenikus imahe-
tet. Ennek során különböző felekezetű krisztushívők (görög- és római katoli-
kusok, reformátusok és evangélikusok) egy héten keresztül egymás templo-
mában imádkoztunk, felváltva hirdetve az igét egymás istentiszteleti helyein.  
 
 

Legó-templomépítő versenyünk végeredményeként emléklapot és ajándékot 
kapott Kerekes Emma, Kerekes Hédi, Pethő Lőrinc, Pethő Vince, valamint 
ifj. Szilágyi Dénes. Szeretettel gratulálunk. Köszönjük a résztvevők munkáját.  
 

kalapot emelünk a kerületi hittanversenyt kettős győzelemmel záró hittano-
saink és felkészítő tanáruk, Kitti néni előtt. Polyák Boldizsár, Seres Roland, 
Tóth Roland, Veres Norbert csont nélkül jutottak az egyházmegyei fordulóba. 
Szakó Ádám már nem a kertvárosi, hanem a krúdys csapatot erősítette, de 
örülünk, hogy e nemes versengésben ő is kiváló eredményt ért el. Akárcsak 
Pacsuta Péter, aki egyházi iskolás csapatával országos döntőbe jutott.  
 

Február 4-én parókus atya – mint egyházmegyei hitoktatási referens – za-
rándulást szervezett katekétáknak Kassára. A fennmaradó szabad helyeken 
egyházközségünk néhány családja is bekapcsolódhatott a színházlátogatás-
sal egybekötött, tartalmas programba. 
 

Február 11-én, a Betegek Világnapján közel húsz beteg vagy idős testvérünk 
vette fel templomunkban a betegek szentségét.  
 

Február 12-én elkezdődött a Szent Nagyböjt ideje. Szerdán és pénteken 
mindvégig végezzük az Előszenteltek Liturgiája gyönyörűséges szertartását. 
A böjt első péntekén kolibát, böjti ételt áldottunk meg s fogyasztottunk el. 
Köszönet érte a fáradozóknak. 
 

Február 18-án, a Házasság Hete befejező napján 21 házaspár kért áldást, 
hogy – hitvesi elkötelezettségében megújulva – kapcsolatát, házas életét mi-
nél odaadóbb szívvel, boldog és boldogító szeretettel tudja élni.  
 

Halottak szombatjain a hramotás (név szerinti megemlékezéssel végzett) 
Szent Liturgiák reggel fél nyolckor kezdődnek. Az időpontok: február 17. 24. 
március 2. 9. május 18.  
 

Március elsején (elsőpénteken) nem, hanem majd nagyhéten lesz a soron 
következő beteglátogatás. 
 

Szépen szerepeltek, arany és ezüst minősítéseket nyertek az egyházmegyei 
liturgikusének-versenyen gyermekeink: Garamvölgyi Napsugár, Kerekes 
Emma, Bihari Panna, Fedor Judit, Fedor Andrea, Gyurkovics Miron és Ga-
ramvölgyi Bulcsu. Nagy szeretettel gratulálunk mindannyiuknak, büszkék va-
gyunk rájuk! 

A nagyböjt kezdetén a bibliakörösök jóvoltából a templom előterének asztal-
kájára került egy kosárnyi bibliai idézet. Heti táplálékként vihet magával min-
denki egy idézetet, amelyet előbb a zsebébe, aztán a szívébe rejthet.  
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